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EHETIEE
60, 533, 492
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60, 533, 492
HIET
60, 533, 492
HEIJnvyo/T
60, 533, 492
HEIOw o 84E
60, 533, 492
1 ERJny 8k KRx8o0t#
& 35.00 1,554,525 54,408, 375
2 9 L—rHE
= 1.00 6,125,117 6,125,117
HERERE FEL 3,950, 524
4,461, 205 510, 681
HBEREE 3,950, 524
4,461, 205 510, 681
EiE
3,950, 524
BERtEmER B E R
3,950, 524
3 D REHASLIER
= 1.00 3,950, 524 3,950, 524
HiTEBE 0
292,623 292,623
HiiE®E 0
292,623 292,623
4 EIERRAE 1I7& 0.00 0 0
= 1.00 40, 937 40,937 40, 937
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MEIEE 8,520,803 + 17,277, 387 25,798, 190
9,031,484 + 17,398,222 26, 429, 706 631,516
HBRE 3,950,524 + 4,116,278 + 454,001 8,520, 803
4,461,205 + 4,116,278 + 454,001 9,031,484 510, 681
HERSEE (BL) 3,950, 524
4,461, 205 510, 681
HBRSRE (&)
60,533,492 x (4,116,278 + 60,533,492) x (6.89% ~ 6.89% ) 4,116,278
REREREE
60,533,492 x (454,001 + 60,533,492) x (0.78% + 0.78% ) 454, 001
Regng 17,277, 387
69,564,976 x (17,277,387 + 69,054,295) x (25.08% ~ 25.09% ) 17, 398, 222 120, 835
TER 60,533,492 + 8,520,803 + 17,277, 387 86, 331, 682
60,533,492 + 9,031,484 + 17,398, 222 86,963, 198 631,516
—RERESE 14, 883, 314
86,963,198 x (14,883,314 + 86,331,682) x (17.40% + 17.41% ) — 6,772 14,976, 802 93, 488
e ik 86,331,682 + 14,883,314 101, 214, 996
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101, 940, 000 + 10, 194, 000 112, 134, 000 797, 505
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= 100,000 x (3,950,524 + 4,342,591 )
= 90, 971
£% = B x EIHE
= 90,971 x 1.00
= 90, 971




£ X4 BRI SHIGE MBS (SN B0 DRR (R0 KD O v SUF TH(EE 52

[EER51FER]
% # mE
%;E%f{;ijxﬁﬁ( BL)
ll_ EEE
= i
=R

HE iz (L6) EEEH 2]
X5 & # =RERS g - BRI i fRERS
mEIREE L3LLTA o #FEm ( L2 EFE-FHBHRJ[EDTEN SFREM ZFHER)
BE&aEE(LAIL2) 0. 9097
BEEEaER(LAILY 0. 0000

[(ERFETEREEE] e ——_— -

ryne P 7 5 =} ﬁﬁ'ﬁ E
% FR By #BE T 2% T 2% wE

FEEER 0.00 0 0 0 0
ETEHEH = 1.00 160, 715 160, 715 - -
Y5 - +1.00 +160, 715 +160, 715 - -

(—RFEFTEBRELEE] —

" = —REIER
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OZRFETIEBHEORMEE A%
R (L3) - MR (L) Mo DBMIZEY ITERS (L2) DEMEEENCEREMETHT 5,

OZRFETFEBHDHEER

FHEEOHMEEE(L2) = RAESHE -+ F—REIEHRESH
= 3,950,524 = 4,342,591
Bifi = Bifi (—RFEIEEH x REEOEMEEERL) (IFAXREE)
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EEEE = 1.00 239, 700 239, 700
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OZRFETIEBHEORMEE A%
R (L3) - MR (L) Mo DBMIZEY ITERS (L2) DEMEEENCEREMETHT 5,

OZRFETFEBHDHEER

FHEEOHMEEE(L2) = RAESHE -+ F—REIEHRESH
= 3,950,524 + 4,342,591
Bifi = B (—XRFEIEHEH) x FEEOHEMEEER(L2) (ARG
= 239,700 x (3,950,524 + 4,342,591 )
= 218,058
£% = Hif x EIHE
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% FR RE
X5 & # RIGEEE R - BRTE \
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FREEER = 1.00 - 17,2717, 387 - 17,271, 387
TERH = 1.00 - 17, 398, 222 - -
1R - 0.00 - +120, 835 - -
[—RFEETEHEESEE] —
e 1 = —REITER
% FR By #BE T 2% e
REHE = 1.00 - 18, 992, 068
ETEEH = 1.00 - 19,124, 875
Y5 - 0.00 - +132, 807

[(FEK])

OZRETERENEER

HZEEE =B x ¢ x D (1AXRBFIVYET
69,564,976 x (17,277,387 + 69, 054,295) x (25.08% <+ 25.09% )
17, 398, 222

B EZEEHEORBEREONRLELGHERADEEEEHE
= BEEIFEWAEZRC) + L58 (FEEXNREE + HERRKREFEL WHEER + ABRFEE) + HBEREYEE + BRE + RESMRRFTME
— FSEEENENE
60,533,492 + 0 + 4,461,205 + 4,116,278 + 454,001 + 0 + 0 — 0
69, 564, 976

O EEMOMREAICHT 2EEEENLE
C1 + €2

17,277,387 + 69, 054, 295

- ZEAIORSEREDNSHEHE (FREAERE C)

= 17,277,387
- ZRRIOBRGERENOHR L LSBEENSHEHE (RRESEEMIC L 505RER) (C2)
= BEEIFEWAEZR]) + L58 (FEEXNREE + HERRKRE L WHEER + ABRFREE) + HBEREYEE + BRE + RESMRRFTME
— FSEEENENE
= 60,533,492 + 0 + 3,950,524 + 4,116,278 + 454,001 + 0 + 0 — 0
= 69, 054, 295
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D) EEEEEDOEKEHALLERIS
= D1 + D2
= 25.08% = 25.09%
- REEES (EEEHEICLLHE) 01
RISEHWER (BEEE) Jo = A x Np " b (MEBHIMIERA)
40.5 x 69,564,976 ~ -0.0315
22.93%
( RGEEER (FAEE) Jo + HEIRH. IFHHFICLIHSFE + BT, TFHHICLSHE ) x ABERFMEME (MOHEMERA)
(22.93% + 0.42% + 1.0%) x 1.03
25.08%

HWEROBRSEEER Jo'

- REES (BEEHEICKLS5E) 02)

RISEEWER (KEE) Jo = A x Np " b (MESRIMIERA)

40.5 x 69,054,295 " -0.0315

22.94%

( HSEEER (KEME) Jo + MIMRYH. TEHMEFICLSME + EIthE, TEHRICKSMIE ) x KEEREEEGE (DMBRIMLBEEA)
(122.94% + 0.42% + 1.0%) x 1.03
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EEEH = 1.00 - 14,976, 802 - -
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(—REFTEBRETH] —
i = —REITER
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[RIEHE = 1.00 - 16, 322, 676
EEEE = 1.00 - 16, 428, 503
iR - 0.00 - +105, 827
[(FEK])

OZREIERHENEER

—BREEEE =B x C x D — AHHARE (1AXRBIYET
86,963,198 x (14,883,314 + 86,331,682) x (17.40% = 17.41% ) — 6,772
14,976, 802

B EEREO—REBEFDOHRELSIBEBDSHEEE
= BEEIZEWHEZR) + A58 (EEEXNRE) + HERKEFEL) WHEEKRC) + XERRKRE(ER) + REREREE + FH5EEEE +
THEEERM + THOERFICHSENER — —REBESARNE
60,533,492 + 0 + 4,461,205 + 4,116,278 + 454,001 + 17,398,222 + 0 + 0 — 0
86, 963, 198

O EEMOMREICHT 2EEEENLE
= (01 + €2
= 14,883,314 + 86, 331, 682

- EEAIO—REBEFOAHEHE(REESEEE CD
= 14,883,314

FEEAIO—MREBEFONRELLIERADAHEHE (REESEEMIC &L X550 (C2)
= BEEIZEWHEZR) + A58 (EEEXNRE) + HERKEFEL) WHEEKRC) + XERRKRE(ER) + REREREE + FA5EEEE +
THEEERM + THOERFICHSENER — —REBESARNE
60,533,492 + 0 + 3,950,524 + 4,116,278 + 454,001 + 17,277,387 + 0 + 0 — 0
86, 331, 682
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D) EEEEEOXRKXEHALLERIS
= D1 + D2
= 17.40% = 17.41%

- EERES FEELBEICLSHE) D)

— RSB L R () G = a x log Cp + b (UNEIRIMEIEAEA)

-4.97802 x log 86,963,198 + 56.92101

17. 40%

—REEBSR (HEE G x LEXHISHERSy (MRSRIMEBAA)
17.40% x 1.00
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— RSB LR (H(E) Gp = a x log Cp + b (NEIRIMEIEAEA)

-4.97802 x log 86,331,682 + 56.92101

17. 41%

—REEESR (HEE G x LEXHISHERSy (MRSRIMEBAA)
17.41% x 1.00

17. 41%

HERO—REBEZE G’




